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DESCRIPCIÓN DEL ANTEPROYECTO

1. 	Resumen
Describa de manera general la problemática que abordará en su proyecto de investigación, cómo la pretende resolver y sus posibles resultados, máximo una cuartilla.

2. Introducción (Máximo tres cuartillas)

3. Antecedentes
 Refiera los antecedentes y avances científicos y/o tecnológicos que soportan la investigación a desarrollar (máximo tres cuartillas)

4. Justificación (Máximo dos  cuartillas)

5. Marco teórico 
Fundamento teórico que respalda el trabajo de investigación (máximo 5 cuartillas).

6. Objetivos  
Precise los propósitos que se cumplirán con el desarrollo del proyecto de forma cualitativa (objetivos generales y particulares descritos con verbo en infinitivo), máximo una cuartilla.

7. Impacto o beneficio en la solución a un problema relacionado con el sector productivo o la generación  del conocimiento científico o tecnológico.
Sustente la realización de su proyecto respecto a la magnitud del problema, la trascendencia de su estudio, su factibilidad, vulnerabilidad e impacto social,  congruencia con la línea de investigación e impacto en el programa educativo, máximo dos cuartillas.
  
8. Metodología 
Explique el o los procedimientos científico-metodológicos a seguir para cumplir los objetivos y metas del proyecto, indicando las pruebas estadísticas, diseño experimental y técnicas a utilizar (máximo dos cuartillas).

9. Cronograma de actividades (utilice grafica de Gantt)

10.  Fuentes de información
Enuncie las referencias consultadas utilizando la norma APA, para la descripción del estado del campo o del arte, planteamiento y desarrollo del proyecto.
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